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八千代市教育委員会会議録 

令和２年度第７回定例会 

 

１ 日 時     令和２年１０月１４日（水） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後１時４８分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         小 林 伸 夫 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         須 堯 福 美 

委 員         佐 藤 志 津 

委 員         川 嶋 一 永 

（説明員） 

   教 育 次 長   嶺 岸 秀 一 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 次 長   大 澤 利 和 

   （ 社 会 教 育 担 当 ） 

   教 育 委 員 会 参 事   蕨  茂 美 

   （ 文 化 財 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   島 津 俊 明 

   学 務 課 長   長 島 秀 一 

   指  導  課  長   髙 木 雅 晴 

   教 育 セ ン タ ー 所 長   村 上 恒 和 

   保 健 体 育 課 長   加 藤 英 昭 

   文化・スポーツ課長   春 田 泰 宏 

（書記） 

   教 育 総 務 課 主 査   足 谷 素 子 

   教育総務課主任主事   前 田 の ぞ み 
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４ 開 会 

○小林教育長 ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市

教育委員会会議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指

名を行います。教育長において，佐藤委員を指名いたします。佐藤委員，よ

ろしくお願いいたします。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○佐藤委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。小林教育長のほか

に，須堯委員にお願いしたいと思います。 

 ○須堯委員 はい。   

 

６ 前回会議録の承認 

○佐藤委員 次に，令和２年度教育委員会第６回定例会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。令和２年度教育委員会第６回定例会会議録

を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和２年度教育委員会第６回定例会会議録は承認され

ました。 

次に，教育長報告をお願いいたします。 

 

７ 報告事項  

○小林教育長 令和２年八千代市議会第３回定例会について御報告いたし

ます。会期は，８月２７日から９月２８日までの３３日間でございました。

９月２日から３日間行われた一般質問では，議員１０名から教育に関する質

問がございました。主な質問としましては，阿蘇・米本地域小中一貫校に関

するスケジュールのことや中止を求めるもの，ＧＩＧＡスクール構想の本市

の取組状況，小中学校の新型コロナウイルス対策などでございます。９月８

日に開催されました，文教経済常任委員会につきましては，補正予算案１件，

専決処分の承認案１件，議決事件の一部変更案１件が原案のとおり可決すべ

きものと決定されました。また，請願１件，陳情２件が採択すべきものと決
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定されました。決算審査特別委員会でございますが，教育委員会所管部分の

審査は９月１４日に行われ，原案のとおり認定すべきものと決定されました。 

また，会期最終日に，石井教育委員の再任が同意されたところでございま

す。石井委員には引き続き，八千代市の教育の発展のために，お力添えをい

ただきますようよろしくお願いいたします。以上で報告を終わります。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

○石井委員 第３回定例会で教育委員会に対する質問が結構あったと思い

ます。その中でＧＩＧＡスクールの質問が何名かから出でいました。この前

の総合教育会議でもＩＣＴとＧＩＧＡスクールのことは議題として話してい

ましたけれども，国の方から令和５年目標が前倒しということで今年度，来

年度中に進めるようにとの話がきているのですけれども，ハードの部分はい

ろいろな手配をしてできるかもしれないですが，短い準備期間で先生方が対

応できるのか，準備期間が足りないのではないかという心配と教育センター

が中心に進めていると思いますが，教育センターはプロというか，専門の方

が多いと思うのですけれど，市全体を一斉にやるとなったときに，動かすこ

とだけではなく，セキュリティの部分に対していろいろな角度からプロフェ

ッショナルの方が入って一緒にやるということを市として考えているのでし

ょうか。 

○教育センター所長 １人１台端末の整備の準備につきましては，１０月か

らネットワークと電気工事，充電保管庫も今週から学校に順次教室に配備さ

れておりまして，御案内のとおり，第３回定例会で補正予算が承認されまし

たので，今後，速やかに追加１２，０００台のタブレットＰＣの調達につい

て検討を進めているところでございます。プロフェッショナルというところ

につきましては，我々だけでは支援には及ばないと思いますので，現在，６

名のＩＣＴ支援員が委託業務の中で学校をサポートしていますし，それに加

えて，今度のＧＩＧＡスクール構想に向けて，ＧＩＧＡスクールサポーター

という形で，まだ人数や職種等は限定していないのですけれども，そちらに

も補助金が出ておりまして，今回の補正予算の中にも組み込んでおりますの

で，現場の先生方が円滑に導入できるように支援をしていきたいと思います。 

○石井委員 わかりました。 

○佐藤委員 次に，各課報告をお願いいたします。 

 ○保健体育課長 保健体育課からは，八千代市中学校駅伝大会について報告
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いたします。各課報告資料を御覧下さい。去る９月２７日，日曜日，八千代

市総合運動公園新川コースを会場として，八千代市中学校駅伝大会が開催さ

れ，男子６区間，女子５区間で競い合いました。男子の優勝は，八千代松陰

中学校，女子の優勝は高津中学校でした。優勝した男子，八千代松陰中学校，

女子，高津中学校は，１１月７日に柏市の柏の葉公園総合競技場で開催され

る千葉県中学校駅伝大会に出場いたします。以上です。 

○教育委員会参事 令和３年成人式の開催について御報告いたします。令和

３年１月１０日，日曜日に八千代市市民会館で開催を予定しております八千

代市成人式は，新型コロナウイルス感染症感染拡大予防のため，式典だけを

行い，新成人プロジェクトチームによる記念行事は行わないことといたしま

した。新成人，男性１，００６人，女性１，００９人，計２，０１５人を約

半分に分け，式典を入れ替え制による２部制で行う予定でございます。内訳

としましては，１部が睦中学校区，阿蘇中学校区，勝田台中学校区，高津中

学校区，八千代台西中学校区，東高津中学校区の６校区の卒業生などを対象

とし，２部が八千代中学校区，大和田中学校区，村上中学校区，村上東中学

校区，萱田中学校区の５校区の卒業生などを対象としております。日程でご

ざいますが，１部の受付開始が１１時２０分，オープニングセレモニー開演

が１２時，式典開始が１２時１５分で，２部の受付開始が１３時５０分，オ

ープニングセレモニー開演が１４時３０分，式典開始が１４時４５分を予定

しております。新成人にとりまして想い出に残る式になりますよう努めてま

いりたいと考えております。以上です。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

○川嶋委員 成人式について，２部制ということで，他市の状況を見ると，

入場の時に体温計で測る，マスクの着用，手の消毒等を記載しているところ

がありまして，また，ＣＯＣＯＡ（接触確認アプリ）を入れてくださいとい

うところもありました。この時間帯で体温を測ったり，手指の消毒をしたり，

スムーズに入場ができるのか，揉めることがないようにきちんとやっていた

だければと思います。みなさん成人式は晴れ姿ですので，特に女性は晴れ姿

でマスクをしていてかわいそうだと思いますけれど，せっかく集まって来て

くれているので，トラブルのないように入場していただければと思います。

よろしくお願いします。 

○教育委員会参事 詳細については，細部に至るまで検討している段階なの
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ですけれども，コロナ感染対策ということで，マスクの着用，体温を測定す

ることは当然ですし，座席の間隔をどれくらい空けるか，今は一つ空けくら

いで考えているのですけれども，あと，入退場も例年ですと，入口から出た

り入ったりできるようにしているのですが，それをさせないように一方通行

にさせようかなど，対策は練っているのですが，詳細については，決まり次

第報告させていただきます。 

○佐藤委員 次に報告に入ります。報告第１号臨時代理の報告について，事

務局から，報告をお願いします。 

 

８ 報 告  

○教育総務課長 ２ページ・３ページを御覧ください。 

  報告第 1 号臨時代理の報告について。 

職員の人事について次のとおり教育長をして臨時に代理したので報告する。 

令和２年１０月１４日報告，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

今回の報告につきましては，令和２年１０月１日付けの八千代市教育委員

会の人事発令について，発令までに会議を招集する暇がなく，緊急を要する

事項として，教育長をして臨時に代理したものでございます。発令の内容と

いたしましては，教育委員会事務局から他部局への異動，平野泰央，１名，

他部局から教育委員会事務局への異動，川村正三，１名です。以上でござい

ます。 

○佐藤委員 ただいまの報告について，質問がございましたらお願いいたし

ます。 

質問なしと認めます。 

 それでは，議事に入る前にお諮りいたします。本日予定している議事，議

案第１号八千代市教育委員会教育功労者表彰について，は，個人に関する情

報を含み，会議を公開することにより個人の権利利益を害するおそれのある

事項に該当するものとし，非公開とすることに御異議ございませんか。 

御異議なしと認めます。 

出席者全員の議決により，議案第１号の審議を，非公開といたします。 

それでは，これより，非公開の議事となります。 

 

（注：以下は当初非公開。１１月１８日定例会で公開を議決） 
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９ 議 事 

○佐藤委員 議案第１号八千代市教育委員会教育功労者表彰について，を議

題といたします。事務局から，提案理由の説明を求めます。 

○教育総務課長 議案書の４ページ・５ページを御覧ください。 

議案第１号八千代市教育委員会教育功労者表彰について。 

八千代市教育委員会表彰規程に基づき，下記の者を教育功労者として表彰

いたしたい。 

令和２年１０月１４日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

個人表彰，⑴，１５年以上勤務し，勤務成績が特に優秀であった者。槇徹，

阿蘇小学校長，平岡広充，村上小学校長，島川英昭，八千代台小学校長，白

井聡，八千代台西小学校長，會田正浩，村上東小学校長，坂井誠一，みどり

が丘小学校長，大澤紀子，阿蘇中学校長，斎藤新一，八千代台西中学校長，

小笠原耕二，東高津中学校長，江田浩昭，米本南小学校教頭，鈴木浩嗣，萱

田南小学校教頭，平野忠志，大和田中学校教頭，鈴木玲子，大和田南小学校

教諭，本間和代，みどりが丘小学校教諭。⑵，表彰することが適当と認めら

れる功績があった者。石上明美，八千代市スポーツ推進委員協議会理事，小

川匡，八千代市バドミントン協会会長。団体表彰，⑴，社会教育の振興につ

いて，功績が顕著であったもの。八千代市合気道連盟。⑵，表彰することが

適当と認められる功績があったもの。阿蘇小学校ＰＴＡ，萱田小学校ＰＴＡ。 

本年度の候補者は，議案のとおり八千代市における教育・学術または文化

の振興に関し特に功績の顕著であった個人１６名及び３団体でございます。 

なお，表彰式は，１１月２日，月曜日に市民会館で開催いたします。 

 ○佐藤委員 議案第１号について，質疑を行います。質疑ございませんか。 

  質疑なしと認めます。 

  それでは，お諮りいたします。議案第１号八千代市教育委員会教育功労者

表彰について，これを承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第１号は，原案のとおり，承認されました。 

 

○佐藤委員 本日の議事は終了いたしました。 
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10 閉 会 

○小林教育長 以上で，定例教育委員会を閉会いたします。 


